OBUECTEC € OFPAHMUEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO

WHTEHCUBHBIE TEXHONOIMK

PaspaTtuuk - B blagyBaTelb
COJIOMbBbI

PBC- 2500/

o /

KATANOI 3ANACHbIX YACTEW

EHL
-

S
N 5

>

N

TN
A P

—

00O "Untencusnbie Texnonorun" (000 "UuTex")
214031, Poccwuiickas deneparus, CMoneHcKast 001acTh,
ropoa CmoneHck, ynuna CMoJIbSIHIUHOBA, 10M 5, oduc: "Monyns «Okean»".
Otnen cepBuca: +7 (4812) 20 07 17, mo6.: 119 ///// (+375 17) 3447117.
Ortnen 3amyacreit: +7 (4812) 20 07 17, no6.: 118 ///// (+375 17) 344 73 99.
Oduc: 1./dp. 8 - 10 - 800 - 88 - 000 - 888
E-mail: inteh@zapagro.ru

2019



1. PAMA C OCBIO U TPAHCHOPTEPOM B CBOPE

9| vg\ er| re ]

\ I |
Vool (I

ﬂn BT

Koo 95 g

PBC — 25001



1. PAMA C OCBIO U TPAHCHOPTEPOM B CBOPE

IMo3unus HaumenoBanme O0o03HaueHHE KosnuecTrBo
CoOopounblie eIMHULBI
1 Pama 150-3.03.00.000-01 1
2 Tpancnoprep 150-3.04.00.000 1
3 JlpIio 150-3.05.00.000 1
4 Och B cOope 150-3.07.00.000-01 1
5 3ammra 150-3.14.00.000 1
6 3ammra 150-3.19.00.000 1
7 3ammmra 150-3.21.00.000 1
8 Omnopa 150-3.31.00.000 1
9 3ammra 150-3.40.00.000 1
10 Iletns cuenHas 150.08.00.000 1
11 [lepennsist nanens 150.35.00.000 1
Jeranu
12 Hanpasnstrommas 150-3.00.00.006 1
13 Hanpasnstrommas 150-3.00.00.006-01 1
14 Jluct 150-3.00.00.036 1
15 YTOoN0K YIOpHEII 150-3.00.00.040 2
16 ITaner 150-3.00.00.065 2
17 Kposmreitn 150.00.00.001-01 1
18 ITnanka 150.00.00.037 1
19 Kposmreitn 150.00.00.044 1
20 Ochp 150.00.00.063 2
21 [1Taii6a 150.00.00.066 4
22 Kpeimka 150.00.00.067 1
23 [1Taii6a 150.00.00.093 1
CranaapTHble u31eus
24 Bont M12-6gx30.88.19 DIN 603 16
25 Bont M8-60x20.66.019 I'OCT7798 16
26 Boat M10-69x25.66.019 I'OCT7798 2
27 Bont M10-6gx30.66.019 I'OCT7798 8
28 Boar M10-69x70.66.019 I'OCT7798 2
29 Bont M12-6gx30.66.019 I'OCT7798 15
30 Bont M12-6gx35.66.019 I'OCT7798 2
31 Bont M12-6gx40.66.019 I'OCT7798 5
32 Bont M14-6¢9x25.66.019 I'OCT7798 11
33 Bont M14-6¢gx50.88.019 I'OCT7798 1
34 Bont M16-6gx40.66.019 I'OCT7798 6
35 Bont M16-6gx45.88.019 I'OCT7798 6
36 Bont M16-6¢9x90.66.019 I'OCT7798 4
37 Bont M20-6¢gx60.88.019 I'OCT7798 6
38 Bont M20-6gx150.66.019 IroCT7798 4
39 T"aiika M8-7H.6.019 I'oCT5927 12
40 Taiika M10-7H.6.019 I'oCT5927 10
41 Taiika M12-7H.6.019 I'oCT5927 22
42 Taiika M16-7H.6.019 I'oCT5927 16
43 T"aiika M20-7H.6.019 I'oCT5927 4
44 Taiika M 12 DIN 985 16
45 Taitka M20 DIN 985 6
46 I1Taii6a 2.8.66.019 I'OCT11371 4

PBC -

25001




1. PAMA C OCBIO U TPAHCHOPTEPOM B CBOPE

PBC — 25001



1. PAMA C OCBIO U TPAHCHOPTEPOM B CBOPE

IMo3unus HaumMmenoBanue O0o3HaUYeHHnEe KoangecTrBo
47 IITaii6a 2.10.66.019 I'OCT11371 20
48 IITaii6a 2.12.66.019 I'OCT11371 37
49 IITaii6a 2.16.66.019 I'OCT11371 20
50 IITaii6a 8.65I'.019 T'OCT6402 16
51 IITaii6a 10.65T°.019 T'OCT6402 12
52 IITaii6a 12.651°.019 T'OCT6402 22
53 IITaii6a 14.651°.019 T'OCT6402 12
54 IITaii6a 16.651°.019 T'OCT6402 16
55 IITaii6a 20.651°.019 T'OCT6402 4
56 tudT npyxunusiii 8x40 T'OCT 14229-93 4

[poune uzneans
57 3amuTHEIH KOXyX 36/211 1
58 Penykrop GB AP3031.001.92WXcW01 1
59 IImauat 3,2 DIN 11024 1

PBC — 25001




2. TPAHCIIOPTEP

PBC — 25001



2. TPAHCIIOPTEP

IMo3unus HaumMmeHnoBanue O0o3HaYeHHe KoanuecTBo
COopouHble eIMHUIBI
1 Koprmryc Tpancnioprepa 150-3.04.01.000 1
2 Iens B cbope 150-3.04.02.000 1
3 Koprmryc 150-3.04.03.000 1
4 Ban Bexymmii 150-3.04.04.000 1
5 IInura 150-3.04.05.000 1
6 IInura 150-3.04.05.000-01 1
7 Pommk B cOope 150-3.04.07.000 2
8 Harsoxurens 150-3.04.08.000 2
Jderanu
9 Ipoxmagka 150-3.04.00.003 2
10 Ban 150-3.04.00.006 1
11 Ynop 150-3.04.00.007 1
12 Ynop 150-3.04.00.007-01 1
13 Ynop 150-3.04.00.008 1
14 Ynop 150-3.04.00.008-01 1
15 Brymka 150-3.04.00.009 1
16 Brymka 150-3.04.00.014 1
CrangapTHble u3eaust
17 Bonr M12-6gx30.88.19 DIN 603 30
18 Bonr M12-6gx35.88.19 DIN 603 8
19 Bonr M14-6gx45.66.019 TOCT7798 8
20 Bunt M10-60%x16.88.05 TOCT11074 2
21 I'aiika M24-7H.6.019 TOCT5927 4
22 TI'aiika M12 DIN 985 38
23 TI'aiika M14 DIN 985 8
24 Ilaii6a 2.12.66.019 TOCT11371 38
25 Ilaii6a 2.14.66.019 TOCT11371 8
26 Ilaii6a 2.24.05.019 TOCT11371 4
I[Ipoune uznenus
27 IMopmunauk UCF207 2

PBC — 25001




3. POJIUK B CBOPE

! 2
To3unus HaumMmenoBanue O0o03HaueHHE KoanuecrBo
Jeranu
1 Pomnuxk 150-3.04.07.001 1
2 Kounbio 150-3.04.07.002 1
CrangapTHble u31eaust
3 Kounbiio B85 DIN 472 1
4 Iommumauk 80209 'OCT7242 2

(45x85x19)

PBC — 25001




4. JJEBBIU, IIPABBIN U 3AJJHUM BOPTA

0t

<7 —=(C\

PBC - 250011



4. JEBBIN, TIPABBIA U 3ATHUI1 BOPTA

Ho3nuus HaumenoBanue O06o03Ha4eHne Koanvecrso
COopouHbIe eTUHH I
1 Kprimika eBas 150-3.16.00.000 1
2 Kpsimka mpaBas 150-3.16.00.000-01 1
3 Crenka O0KoBast JgeBas 150-3.57.00.000 1
4 Crenka O0oKoBas paBast 150-3.57.00.000-01 1
5 [Tanens neBast 150-3.70.00.000 1
6 [Tanens mpasast 150-3.70.00.000-01 1
7 bopt 3aganit 150.56.00.000 1
Jeranu
8 Tpyba 150-3.00.00.002 2
9 3amuTa 150-3.00.00.004 1
10 3amuTa 150-3.00.00.004-01 1
11 bokoBuHa JieBast 150-3.00.00.057 1
12 bokoBuHa npaBas 150-3.00.00.057-01 1
13 Ocbhb 150.00.00.063 2
14 Ocbhb 150.00.00.064 2
15 1aiica 150.00.00.066 4
CranaapTHble U31eJIHsI
16 bont M12-6gx65.88.19 DIN 603 8
17 bont M8-6gx25.66.019 TOCT7798 8
18 bont M12-62x30.66.019 TOCT7798 16
19 Iaiika M8-7H.6.019 'OCT5927 8
20 laiika M12-7H.6.019 T'OCT5927 16
21 Iaiika M12 DIN 985 8
22 11aii6a 2.8.66.019 TOCT11371 16
23 aii6a 2.12.66.019 TOCT11371 28
24 [aii6a 8.651.019 T'OCT6402 8
25 Taii6a 12.65I.019 TOCT6402 16
26 Mtudt npyxuunsii 8x40 'OCT 4

14229-93

PBC — 25001

10



5. PABOYME OPI'AHBI

11

PBC — 25001



5. PABOYME OPI'AHBI

IMo3unus HaumMmenoBanue Oo6o3HaueHnue KoangecTrBo
COopouHbIe eTUHHIbI
1 3Be3mouKa 150.42.00.000 - 01 1
2 3ammta 6apabana 150.61.00.000 2
3 INepexnanuHa 151.15.00.100 1
4 Curo 151.15.00.200 1
5 YcTaHoBKa HOKEMR 151.15.00.300 1
6 Bapaban dpess 151.20.00.000 1
7 OrpaHn9uTeNb 151.34.00.000 1
8 ITanens OoxoBas 151.37.00.000 1
9 ITanens OoxoBas 151.38.00.000 1
Jderanu
10 ITnanka 150.00.00.038 4
11 ITnanka 150.00.00.039 4
12 Brynka 150.00.00.041 1
13 [ITaii6a 150.00.00.043 1
CraHaapTHbBIE H3IeJ U
14 Boar M10x35.88 DIN 603 6
15 Boar M12x25.88 DIN 603 2
16 Boar M10x20 16
17 Bontr M12x25 4
18 Bonr M12x30 13
19 Bonr M12x35 1
20 Bonr M14x45 8
21 T"atixa M 10 6
22 Tatixa M 12 19
23 IITaii6a 12 TOCT11371 3
24 IITaii6a 10 TOCT11371 6
25 IITaii6a 10 TOCT6402 22
26 IITaii6a 12 TOCT6402 24
27 IITaii6a 14 TOCT6402 4
IIpoune uznenus
22 IMommumHuk UCF210 2

PBC — 25001

12






6. OT'PAHUYUTEJIb

IMo3unus HaumMmenoBanue Oo6o3Hauenue KoanyecTrBo

COopouHbIe eTUHH I

1 [MepexnamuHa 151.34.01.000 1

Jeranu

2 Hox 150.34.00.002 3

3 Hox 150.34.00.004 2

4 Yrop 151.34.00.001 5
CraHmapTHBIE H3/IeJTHA

5 Bonr M12x30 10

6 Boar M12x35 20

7 Tatixa M 12 30

8 [IIaii6a 12 TOCT11371 45

9 [ITaii6a 12 TOCT6402 30

PBC — 25001

14



7. ITAHEJIb BOKOBAS

PBC — 25001

15



7. ITAHEJIb BOKOBAS

IMo3unus HaumMmenoBanue Oo6o3Hauenue KoangecTrBo

COopouHbIe eTUHH I

1 [Tanens O0KOBast cBapHast 151.37.01.000 1

2 Omnopa 151.37.02.000 1

Jeranu

3 [aii6a 151.37.00.001 1
CraHmapTHBIE H3/IeJTHA

4 Bbonr M12x30 1

5 Bonr M12x60 1

6 I"aiixa M 12 DIN 985 1

7 aii6a 12 TOCT11371 2

PBC — 25001

16



8. BAPABAH B CBOPE

PBC — 25001

17



8. BAPABAH B CBOPE

Ho3uuus HaunmenoBanue O06o3Ha4eHne Koanuectso

COopouHbIe eTUHHIbI

1 Bapaban dpess 151.20.00.000-01 1

Jderanu

2 [Tnactuna 151.21.00.001 180
CraHapTHbIe H3/1eJIHA

3 boar M6-69x25.88.019 TOCT7798 180

4 Iaiika M6 DIN 985 180

PBC — 25001

18



[

9. YCTAHOBKA HOXEHN

To3unnus

=)
2
=
(5]
)
= || o o~
=
=
S
=
s
—
g Q
= olo|lo o~
< A (O o
= MM 0 o
2 o|lo|o o
S Qe Q
o 0O [0 (o [Te}
| 1
|| —
0[O (O Lo
|| —
. = |5
2 =
= = O
) = ) —~
= = T |n
M = = <
g = = X
@ = Z |=x
g ) < 2 |
I = H —
5] wa 1) = A
= = S| <%= = e =
El £ |ggE& 5 |E
= © |HHE g |E
s} (=¥ HHK %
e Sl = =
= < >
% MMB - =
= E o
=HEE ¥ g2
& & R
ol o] ¥ a PN
E|E| o 3 S
S|O|T o =53
— N < Te}

19

PBC — 25001



10. HOK MOJABUKHBIN

IMo3uusn HauMeHnoBanue O0o03HaueHHnE KoanuecTBo

COopouHble eIMHUIBI

1 TMon3yn 151.1.00.530 1

2 Hox 151.15.00.560 1

3 TMon3yn 151.15.00.590 1

Jeranu

4 Brynka 151.15.00.501 1
CrangapTHble u31eaust

5 Bonr M12-6gx45.66.019 TOCT7798 1

6 Taiika M16-7H.6.019 TOCT5927 2

7 [Iaii6a 16.05.019 TOCT11371 2

8 IIaii6a 12.651°.019 TOCT 6402 1

PBC — 25001

20



11. HOX

Mo3unus HaumMmenoBanue O0o03HauYeHHE KoanuecrBo

COopouHble eIMHUIBI

1 Bpyc 151.15.00.570 1

Jeranu

2 Hox 151.00.00.005 29
CranjapTHble U31eJIHsI

3 Bunt M8-69x25.66.019 TOCT11738 58

4 Iaiika M8 DIN 985 58

PBC — 25001

21



12. OTIOPA IMJIUH/IPA

Puc. 1

Puc.2

Io3unus HaumeHnoBaHnue Oobo3HaueHue KoauyecTBo

COopouHble eTMHULBI

1 Omnopa cBapHast 151.15.00.320(151.15.00.320 1(2)

— 01 - Puc.2)
Heraan

2 Och 151.15.00.311 1

3 Brynka 151.15.00.312 2
CranaapTHble u3/1eaust

4 Mgt npyxuunsii 8x45 F'OCT 1

14229-93
5 Tuapommnmuaap '] 40.25.256.386 1

PBC — 25001

22



13. BBIITYCKHBIE KEJIOBA

23

PBC — 25001




13. BBIITYCKHBIE KEJIOBA

IMo3unus HaumMmenoBanue Oo6o3HaueHnue KoangecTrBo
CoOopouHbIe eTUHH I
1 [Tanens BepxHssA 150.36.00.000 1
2 7Kenob moBopoTHEIH 150.50.00.000 1
3 Kenob 150.52.00.000 1
Jderanu
4 Kpbinka 150.00.00.012 1
5 [Tnanka 150.00.00.015 2
6 [Tnanka 150.00.00.016 1
7 O6on 150.00.00.017 2
8 Kpsimika 150.00.00.078 1
9 3Be3/1049Ka 150.00.00.090 1
10 Brynka 150.00.00.096 1
11 11aii0a 150.00.00.097 1
CraHaapTHbBIE H3IeJ U
12 Bonr M12-6gx30.88.19 DIN 603 3
13 Bbont M8-6gx25.66.019 TOCT7798 1
14 Bonr M12-6gx30.66.019 TTOCT7798 16
15 Bonr M12-6gx45.66.019 TOCT7798 8
16 Bonr M12-6gx45.66.019 TOCT7798 2
17 TIaiixa M10-7H.6.019 TOCT5927 11
18 Iaiika M12-7H.6.019 TOCT5927 19
19 TIaiika M12 DIN 985 8
20 Macnenka 1.1.116 TOCT19853 4
21 [Maii6a 2.10.66.019 TOCT11371 11
22 [aii6a 2.12.66.019 TOCT11371 46
23 IIaii0a 8.651.019 T"OCT6402 1
24 Iaii6a 10.651.019 TOCT6402 11
25 Iaii0a 12.651'.019 TOCT6402 20

PBC — 25001

24



14. 3JJEMEHTBI OBJINITIOBKHU

PBC — 25001

25



14. 3JJEMEHTBI OBJINITIOBKHU

Ho3uums HaunmeHnoBanue Obo3HaueHue KoauuecTBo
COopouHble eIMHUIBI
1 3ammra 150-3.17.00.000 1
2 Koxyx 150-3.82.00.000 1
3 Koxyx 150-3.83.00.000 1
4 Koxyx 150.11.38.000 1
5 Hanpasnsromas 150.75.00.000 1
6 ITnura 150.80.00.000 2
7 Tpyba 150.81.00.000 2
Jderanu
8 Koxyx 150-3.00.00.085 1
9 [Iaii0a 150-3.00.00.091 2
10 Jluet THYTHIH 150-3.18.00.001 1
11 Kponmreita 150.00.00.074 1
12 Kouepra 150.00.00.076 1
13 Pyaka 150.00.00.077 1
14 [Nanen 150.00.00.081 2
15 Jepxarenp nenn 150.00.00.082 2
16 Kprimka 150.00.00.092 1
CrangapTHble u3eaust
17 Bonr M8-60gx70.66.019 TOCT7798 2
18 Bont M10-69x20.66.019 T'OCT7798 3
19 Bont M10-69x25.66.019 T'OCT7798 18
20 Bont M10-69x30.66.019 T'OCT7798 3
21 Bonr M12-69x30.66.019 T'OCT7798 10
22 latika M10-7H.6.019 T'OCT5927 4
23 latika M12-7H.6.019 T'OCT5927 6
24 I'aiika M10 DIN 985 14
25 I'aiika M8 DIN 985 2
26 [aii6a 2.10.66.019 TOCT11371 26
27 [aii6a 2.12.66.019 TOCT11371 4
28 [aii6a 10.65I'.019 TOCT6402 14
29 [aii6a 12.65I'.019 TOCT6402 10
IMpoune uznenus
30 30022 TIpoTHBOOTKATHBIH yrop 2
31 Immuar 3.2 DIN 11024 2

PBC — 25001

26



15. HTHEBMATHYECKAS TOPMO3HAS CUCTEMA

_ «%«% ~_ ]

|
i
-

PBC — 25001

27



15. HTHEBMATHUYECKAS TOPMO3HAS CUCTEMA

Mo3unus HaumeHoBaHnue O6o3HaueHue KoauyecTBo
COopouHble eIMHUIBI
1 TpoiiHuk MCPK-12.10.01.000 1
2 Y3en pyqHOTO TOpMO3a 150-3.10.01.000 1
Jderanu
3 3armyika MCPK-12.10.00.003 4
4 Ckoba MCPK-12.10.00.004 2
5 MTyuep MCPK-12.10.00.005 1
6 TI"aiika MCPK-12.10.00.010 1
7 [1aii0a MCPK-12.10.00.011 1
8 [Mprxum MCPK-12.10.00.014 2
9 KpoHmreitn TpoitHuKa MCPK-12.10.00.015 1
10 VY nmianTens 150.10.00.001 2
CrangapTHble u3eaust
11 Bonr M10-6¢gx35.66.019 T'OCT7798 2
12 Bonr M10-6gx40.66.019 T'OCT7798 2
13 I'aiixa M8-7H.6.019 T"OCT5927 4
14 Iaiixa M10-7H.6.019 T'OCT5927 4
15 SaxxuM w1 kanatoB ['OCT 13186 4
16 Iaii6a 8.65I.019 T'OCT6402 4
17 Iaii6a 10.65I'.019 T'OCT6402 4
IIpoune uznenus
18 Bosayxopacnpeaenuresb 9758-353101001 1
19 I'oi0BKa COeTMHUTEIbHAS 105.069.51.000 1
20 Kamepa Topmo3sHast 18.3519110 2
21 Knamau cimBa 105.069.03.000 1
22 Koub11o pesunoBoe D3x(22 1
23 Pecusep 201 105.069.17.000.01 1
24 Crsxka kabenpaas 2,5-150 10
25 [ITait6a mequas 16x22 3
26 [ITait6a meqHas 22x29 8
27 [naHr TopMO3HOH (B OIUIETKE), 105.069.46.000-28 1
HM22x1,5 —T'M20x1.5, 1492 mm
28 [Inaur topmosuoit, HM16x1,5 — 105.069.41.000-18 1
I'M20x1.5, 2300 Mmm
29 [Inanr topmosuoit, HM22x1,5 — 1
I'M20x1.5, 4100 mm
30 [Inanr topmosuoit, HM16x1,5 — 2
I'M20x1.5, 850 MM
31 Tpoc cranpHOl D6, 6000MM

PBC — 25001

28



16. HEIIb B CBOPE

29

PBC — 25001



16. HEIIb B CBOPE

IMo3unus HaumMmenoBanue Oo6o3HaueHnue KoanuecTrBo

COopouHbIe eTUHH LI

1 Tpyba 150-3.04.02.100 15

Jderanu

2 Bunka 150-3.04.02.001 30
CranaapTHble U31eJIHs

3 Iaiika M14 DIN 985 60

IIpoune uznenus
4 Ienb xpyrno3BeHHas BBICOKONPOYHAs 2

Jlns roproro odopymoBanus 14x50-C-
9 I'OCT 25996-97, 7.6m

PBC — 25001

30



	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 1.pdf (p.1)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 2-3.pdf (p.2-3)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 4.pdf (p.4)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 5.pdf (p.5)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 6-7.pdf (p.6-7)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 8.pdf (p.8)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 9-10.pdf (p.9-10)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 11-12.pdf (p.11-12)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 13-14.pdf (p.13-14)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 15-16.pdf (p.15-16)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 17-18.pdf (p.17-18)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 19.pdf (p.19)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 20.pdf (p.20)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 21.pdf (p.21)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 22.pdf (p.22)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 23-24.pdf (p.23-24)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 25-26.pdf (p.25-26)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 27-28.pdf (p.27-28)
	РЭ_РВС-2500Д_Стр. 29-30.pdf (p.29-30)

